

参加中国-东盟人力资源服务博览会

玉林展馆惊艳亮相广受关注

本报玉林讯 11月3日至4日,由人力资源和社会保障部、广西壮族自治区人民政府主办的中国-东盟人力资源服务博览会(以下简称“人博会”)在广西南宁国际会展中心举办。玉林作为全国首批公共就业服务能力提升示范项目实施城市,为了加大示范项目成果宣传,推出“玉林馆”“福绵裁缝”劳务品牌馆等2个展馆。

在人力资源服务合作展区,搭建的“玉林馆”展馆面积144平方米,由玉林市人力资源和社会保障局主办,以“示范引领 数据赋能 构建体系 织牢服务”为主题,通过实物、宣传板报、视频等方式展示玉林市实施公共就业服务能力提升示范项目的综合成果,重点展示了市、县、镇、村四级人力资源服务体系、广西(玉林)技能人才服务产业园建设、玉林市就业服务产业发展及服务东盟产业工人培训等成果。技能人才服务产业园沙盘模型,新能源、智能化等仪器设备,吸引了众多嘉宾前来参观了解。

在中国-东盟非物质文化遗产传承人技能成果展区,搭建的“福绵裁缝”劳务品牌馆,展馆面积400平方米,由玉林市



“福绵裁缝”劳务品牌馆内的服装秀令人瞩目。

人力资源和社会保障局、广西经贸职业技术学院主办,以“福绵裁缝 时尚自由”为主题,推出“T台模特走秀、服装和非遗技艺展示、福绵服装展销、大师作品和技艺展示、文化创意作品展示、玉林当地产业及劳务品牌成果展示”,以及2023年“福绵

裁缝”劳务品牌专项职业技能大赛冠军技艺展示等内容。动感的音乐、特色的服装走秀,引人注目,让人零距离了解和感受世界裤都的风采。

在人博会上,玉林市广受关注,两个展馆人气爆棚,优质的展览内容、鲜活的展现形式,吸引众多嘉宾参观交流。展会期间,天津市滨海新区、新疆阿克苏市等人社部门,重庆、柳州等人力资源服务产业园,北京华普亿方科技集团股份有限公司、苏州杰特思哲企业管理有限公司、红海集团等企业负责人到我市展区“玉林馆”参观交流,深入了解我市公共就业服务能力提升示范项目建设和技能人才服务情况以及产业园区运营等情况,就如何推动人力资源发展、产业园区管理、技能人才培养、劳务协作等主题进行了热烈的探讨,建立起良好的沟通交流桥梁。人博会结束后,北京华普亿方科技集团股份有限公司副总经理郭巍到广西(玉林)技能人才服务产业园,进行实地考察,交流职业规划培养、劳务品牌与产业融合等方面的心得,探索培养技能人才的合作渠道。(榻金城)



眼科专家为小朋友做裂隙灯检测。

本报讯(记者 覃琴)“很久没检测过视力了,今天来逛商场,正好有义诊,所以就检查一下。”11月12日,由玉林日报社主办的2023玉林健康嘉年华公益活动在万达广场举行,多家医疗机构专家坐镇,为市民提供贴心的健康服务。

尽管当天下雨,活动还是吸引了很多市民,玉林市妇幼保健院、玉林市第二人民医院、玉林市桂南医院、爱尔眼科、蓝天口腔、北京同仁堂安排了中医科、儿科、眼科、口腔科、妇科、生殖科等专家现场义诊。记者看到,其中最受欢迎的是中医科,无论年轻人还是老年人,都喜欢伸出手腕,请专家把把脉。一天下来,坐诊的专家已经换了三轮,排队的市民仍是络绎不绝。

“我们平常也进学校、进社区义诊,到商业综合体还是第一次。”市妇幼保健院生殖医学中心主任何娟也被参与市民的热情所感染。“我们此次义诊配合新出台的‘试管婴儿纳入医保’政策做宣传,让更多的市民了解这项惠民利民的政策以及我们目前的技术和服务。”

安利(中国)日用品有限公司带来的人体成分测试让不少市民感觉新奇。只要在仪器上一站,就可以对个体的成分、肌肉脂肪、营养等进行全方位的评估,并由专家分析评估报告,提供科学健康的生活方式建议。北京同仁堂现场熬的养生汤膳和茶饮,也颇受市民欢迎,“汤膳里加了好几味中药,炖出来的鸡汤不仅味道鲜美,而且滋补养生。”工作人员说。此外,现场还有急救知识普及、营养早餐体验等,内容丰富多彩。

「健康嘉年华」人气爆棚

风雨挡不住

最低12~13℃!

受冷空气影响,玉林未来几天有点冷

本报讯(记者 唐雪萍)记者从气象部门获悉,未来几天(11月13—17日),我市有较强冷空气影响,将出现降温过程,请提前做好防范。与历年同期相比,周平均气温偏低1~2℃左右,周降雨量正常。

具体预报为:13日,阴天有小雨,局地中到大雨,最低气温13~14℃,最高气温16~17℃;东北风3级;14日,阴天转多云,最低气温12~13℃,最高气温18~19℃;东北风2级;15日,多云,最低气温13~

14℃,最高气温21~22℃,东北风2级;16日,阴天转小雨,最低气温15~16℃,最高气温20~21℃;东北风3级;17日,多云,最低气温13~14℃,最高气温19~20℃;东北风2级。

气象部门提醒,本周应抓紧降雨机会种植蔬菜、油菜、马铃薯等秋冬作物,并加强水肥、病虫害防治田间管理工作。眼下已经是11月中旬,冷空气南下也将逐渐频繁,天气时凉时热,市民一定要及时关注天气变化,适时增减衣物。

撞毁护栏,“骑”上隔离柱

凌派车城站路肇事,造成车辆、护栏和隔离柱损坏

本报讯(记者 李楷诚)11月11日凌晨,在玉林城城站路城站路学校门前,一辆本田凌派小轿车失控撞上路上护栏,撞毁6节护栏后,车辆骑压在斑马线上的隔离柱上才停了下来。事故造成车辆、护栏和隔离水管损坏,是否有人人员伤亡有待了解。

上午8时,记者接报来到事故现场。在城站路学校前的道路上,路中6节护栏被撞毁。一辆黑色本田凌派小轿车骑压在斑马线上,原本矗立在斑马线上用来防止大型车辆在此掉头、转弯的隔离柱也被压弯。小轿车的左前大灯已经破碎,大灯周围的叶子

板、保险杠等部件严重损坏,引擎盖中间凹下去一块同时整个引擎盖又后移拱起。记者发现,小轿车悬挂的车辆号牌是后是英文字母,中间是3个数字字样,表明这是一辆新近才上牌的车辆。

一名知情人告诉记者,他是住在路旁的,当天凌晨4时多,熟睡中的他和爱人突然被一声巨响吵醒,接着便听到“拖拉金属物品和地面摩擦”而发出的声响。“巨响应该是车辆撞上护栏所发出,拖拉声是把撞毁的护栏弄到路边人行道所致。”这名知情人说。

目前,事故正在调查处理中。



凌派小轿车骑压在隔离柱上。

玉林城投水务集团: 推动清廉国企建设走深走实

本报玉林讯 玉林城投水务集团紧紧围绕清廉国企建设任务,以“清单式”工作方法,照单开展创建工作和监督检查,把清廉国企建设和党风廉政建设工作结合起来,推动清廉国企建设走深走实,净化优化国有企业政治生态。

该集团积极探索建立《党风廉政建设专责责任清单》,以责任落实、监督检查调查和自身建设等作为重要项目,细化了36项任务,使监督检查更加清晰、监督方向更加精准,切实解决“监督什么”的问题。

加强廉政风险预警防范,围绕部门和重点岗位职责、业务流程和制度机制存在的廉政风险点及表现形式进行梳理汇总,形成清单。同时,通过开展相关专项检查3次,明察暗访5次、谈心谈话8人,警示教育2次,发现7个问题并列出意见建议9条。(杜思美)

容进行全面细致的交流研讨。对施工过程质量管理、用水抄表维修管理、物资管理、纯净水销售资金管理等多个环节在日常行使职责过程中存在的廉政风险点,薄弱点以及防控措施进行了深入探讨,并完善了25处廉政风险点清单内容。

今年以来,该集团通过细化每季度《政治监督清单》《三重一大执行情况自查自纠清单》等,同时采取查阅资料、实地走访、明察暗访、警示教育、签订承诺书、谈心谈话等方式,针对集团“三重一大”事项议事制度落实、招投标、采购、“四风”问题等情况开展现场监督检查,及时发现纠正问题并纠正偏差,助推各项工作落实,谨防“四风”问题反弹回潮。目前已开展相关专项检查3次,明察暗访5次、谈心谈话8人,警示教育2次,发现7个问题并列出意见建议9条。(杜思美)

(上接A1版) 作为一名在农村工作的党员干部,她十分重视廉政建设。她常常组织村党员干部不断加强党风廉政学习和教育,增强团队的党性修养,强化为民执政理念,增强创新意识,弘扬奉献精神,打牢廉洁自律的思想基础。

李春燕还经常通过组织举办各种廉洁奉公树新风活动,营造以廉为荣、人人自律的浓厚氛围。她积极引导党员干部知晓可为与不可为的界限,让党员干部清楚知道自己的责任和义务。同时,她也欢迎人民群众的监督和点评,让大家共同维护廉洁自律的氛围,促进全村党风廉政建设,保障了峨

帽村各项工作走在全县各行政村前列。

“清廉就是要爱岗敬业。我们必须以身作则、敢于担当,不仅自己要遵规守纪守法,筑牢思想防线,还要敢于同我们身边的不正之风做坚决斗争。”李春燕表示,清廉不仅仅是一句口号,它需要每一个人身体力行,以实际行动来践行。她时刻提醒自己,作为人民公仆,自己的一举一动都在影响着群众的幸福生活,要始终保持一颗初心,勇敢面对各种诱惑和挑战,以党的宗旨为指导,坚定自己的信念和决心。用自己的行动去影响身边人,让大家共同努力,营造一个风清气正的良好环境。

交警紧急救援事故伤者

本报玉林讯 “当时情况紧急,顾不上多想,只想抓紧救治伤员……”11月10日,玉林公安交警直属一大队民警在办案返回途中为发生交通事故的伤者开辟紧急救援通道,为伤者赢得宝贵救治时间。

当天上午,该大队民警在玉东新区办案途经玉东大道同德苑门前路段时,发现该路段发生一起两辆电动车相撞的交通事故,其中一辆电动车损坏严重,驾驶人是一位男性老人,左小腿严重受伤,地上流了一大滩血,人处于昏迷状态,情况十分危急。

为了避免二次事故的发生和道路发生拥堵,民警立即分工合作,一边对过往的车辆进行疏导,一边拨打急救电话和报警电话,同时对伤者进行安抚。120急救车赶到现场后,交警又与医护人员一起将伤者送上急救车。为争取救治时间,民警与交警支队指挥中心联系,请示沿途启用绿波带,并采用警车开路护送的方式,在最短时间内,将伤者送往医院救治。一路上,民警拉响警笛,提醒过往车辆小心避让,为伤者开辟了一条“绿色”救援通道。最终,原本15分钟的车程,仅用6分钟便将伤者送到市第一人民医院急诊室抢救。目前,伤者伤情稳定,伤者家属对玉林交警的及时救助表示衷心感谢。(陈金茂 庞宇勋)

男子兴业遇难题 民警暖心买车票

本报兴业讯 “太谢谢你了警察同志,想不到我可以这么顺利回家。”日前,在兴业县火车站,一名中年男子接过兴业县公安局民警庞业琅递过来的火车票,激动地对民警感谢连连。随后,男子在庞业琅和火车站工作人员的护送下,登上了返回贺州的火车。

原来,当天凌晨5点刚过,兴业县公安局大平山镇派出所接到群众报警求助称,在大平山镇玉林西高速收费站有一名衣衫褴褛的中年男子正欲步行上高速被群众拦下,因不知男子来历故报警求助。十分钟后,大平山镇派出所值班民警庞业琅带领值班警员到达现场。在高速路口,庞业琅看到该男子衣衫破旧,脚穿一双拖鞋,身上没有携带任何东西。询问中,男子自称姓林,是贺州市富川县石家乡石祝村人,前段时间打算到玉林打工,但是辗转几处都没有找到工作,而且还不慎将行李、手机弄丢了。身无分文,在玉林没有亲戚朋友,走投无路的林某就想着走高速路回家。庞业琅在交谈中发现林某面容憔悴、说话无力,于是将其带回派出所进一步调查。

回到派出所后,庞业琅自掏腰包为林某买来了面包充饥,随后庞业琅联系上了林某户籍地石祝派出所,通过对方派出所的努力,庞业琅与林某的家属取



民警为其办理了临时身份证,购买了火车票并护送林某到火车站。

得联系,听说失联的林某找到了,家属很高兴。随后,庞业琅为林某买来新衣服和新鞋,让林某换上。庞业琅还细心地将林某家属的名字和联系方式写好后,放在林某的口袋里,叮嘱一定要保管好。

为了让林某平安回家,庞业琅和值班警员将林某送到兴业县火车站,为其

办理了临时身份证,并购买了回贺州的火车票。过安检口时,庞业琅还与火车站的工作人员沟通,让工作人员在火车站后引导林某上车。当日13时30分,在庞业琅的帮助下,林某终于踏上了回家的列车。得知家人平安回家,林某的家属对庞业琅表示由衷感谢。(陈卉)

有爱传递温暖 无“艾”共享健康